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UVOD 
Uopće o porezu 
 
 

U najopćenitijem smislu može se reći da je porez instrument kojim država prikuplja 
sredstva potrebna za financiranje državnih potreba (financiranje državnog aparata, 
odgoja i obrazovanja, financiranje određenih socijalnih davanja, financiranje 
određenih infrastrukturnih projekata, davanje poticaja i subvencija). U tom smislu 
moglo bi se reći da su porezi cijena javnih dobara koje na razne načine koristimo, 
ali uvijek obavezno i posredno putem državnih institucija.1 

   

 Kao što je već rečeno, građani plaćanjem poreza osiguravaju sredstva za 
financiranje određenih javnih dobara (npr. obrazovanje, zdravstvo, policija, vojska i 
td.), ali ne stječu prava da u omjeru uplaćenog poreza dobiju određenu vrstu usluge, 
kao što je npr. kod plaćanja doprinosa za penziono osiguranje, gdje se penzija 
određuje visinom uplaćenog doprinosa. 

Posmatrano s teorijskog aspekta postoji i idealan poreski sistem. Idealan poreski 
sistem je skup svih poreskih oblika koji su povezani u jednu homogenu i 
neprotivrječnu cjelinu.2 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                 
1 Ekonomski leksikon, Savremena administracija, Beograd, 1975 
2 Prof.dr. Milena Raković, Finansije i finansijsko pravo, Banja Luka, 2007 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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